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Trakya Üniversitesi Merkez 
Kütüphanesi’nde yürütülen ye-
nileme çalışmaları tamamlandı. 
Modern, konforlu ve güçlü tek-
nolojik altyapısıyla yeniden dü-
zenlenen kütüphane, vize ve fi-
nal dönemlerinde öğrencilerin 
hizmetine 24 saat açık olacak 
şekilde sunulacak. 

Yapılan çalışmalar kapsa-
mında kütüphanenin fiziksel 
alanlarında önemli iyileştirmeler 
gerçekleştirildi. 

Okuma salonları, bireysel ve 

grup çalışma alanları daha işlev-
sel hale getirilirken kullanıcı ihti-
yaçlarına uygun bir yapıya ka-
vuşturuldu. Teknolojik altyapı-
nın güçlendirildiği kütüphanede 
bilgisayar salonu yenilendi ve 
internet altyapısı güçlendirildi. 

Ergonomik düzenlemeler ve 
aydınlatma iyileştirmeleriyle bir-
likte öğrenciler ve araştırmacılar 
için sessiz ve verimli çalışma 
alanları oluşturuldu. Ayrıca en-
gelli dostu düzenlemelerle kü-
tüphane daha kapsayıcı bir ya-
pıya kavuşturuldu. 

Kütüphane daha nitelikli ve 
konforlu hale getirildi 

Rektör Prof. Dr. Mustafa Ha-
tipler, Merkez Kütüphanesi’nde 
tamamlanan yenileme çalışma-
larının üniversitenin eğitim ve 
araştırma altyapısına önemli 

katkı sunduğunu ifade etti. 
Öğrencilerin daha nitelikli, 

konforlu ve erişilebilir bir ortam-
da çalışabilmesinin öncelikleri 
arasında yer aldığını belirten 
Rektör Hatipler, yapılan yatırım-
ların bu anlayışın bir yansıması 
olduğunu vurguladı. Ayrıca ye-

nilenen kütüphanenin, sadece 
bir çalışma alanı değil, aynı za-
manda öğrencilerin aidiyet his-
sini güçlendiren önemli bir ya-
şam alanı olduğunu sözlerine 
ekledi. 

 
KAPSAMLI DÖNÜŞÜM 

KÜTÜPHANEYİ  
GÜÇLENDİRDİ 

Kütüphane ve Dokümantas-
yon Daire Başkanı Doç. Dr. De-
niz Taşkın, öğrencilerin ilgiyle 
beklediği bu dönüşümün ta-
mamlandığını belirterek, Merkez 

Kütüphanesi’nin vize ve final 
dönemlerinde günün her saati 
hizmet vereceğini ifade etti. 

Kütüphanenin yalnızca çalış-
ma saatleriyle değil, fiziki ve tek-
nolojik yapısıyla da tamamen 
yenilendiğini vurgulayan Taş-
kın, iç mekân düzenlemelerin-
den teknolojik altyapıya kadar 
kapsamlı bir dönüşüm gerçek-
leştirildiğini dile getirdi. 

Öğrencilerin kütüphaneye 
girdiklerinde farkı hissedecekle-

rine dikkati çeken Taşkın, “Öğ-
rencilerimiz için tek başlarına ya 
da arkadaşlarıyla birlikte çalışa-
bilecekleri ortamlar hazırladık.” 
ifadelerini kullandı. 

Kütüphanenin sınav dönem-
lerinde sürekli açık olmasının 
öğrencilere büyük kolaylık sağ-
layacağını belirten Taşkın, “Sa-
dece ders çalışacağınız bir yer 
değil, aynı zamanda rahat ede-
ceğiniz, vakit geçirmek isteyece-
ğiniz bir alan sizi bekliyor. Gel, 
yerini seç ve başla. Kütüphane 
seni bekliyor” sözleriyle öğrenci-
leri kütüphaneye davet etti. 

Yenilenen Merkez Kütüpha-
nesi’nin sunduğu imkânlarla 
Trakya Üniversitesi’nin akade-
mik gücüne katkı sağlamaya de-
vam edeceği bildirildi.  

Haber Merkezi  

Kütüphane yenilendi
30 MART 2026
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Edirne'de kamyonla motosikletin çarpışması sonucu 2 kişi 
yaralandı. 

E.Y'nin kullandığı motosiklet Şükrüpaşa Mahallesi'nde 
S.E'nin idaresindeki kamyonla çarpıştı. 

Çarpışmanın etkisiyle E.Y. ile motosiklette yolcu olarak bu-
lunan kişi yola savrularak yaralandı. 

Haber verilmesi üzerine olay yerine sağlık ve polis ekibi 
sevk edildi. Yaralılar ambulansla Trakya Üniversitesi Tıp Fakül-
tesi Hastanesine kaldırıldı. Kamyon sürücüsü ise ifade için po-
lis merkezine götürüldü. (aa)

Kamyonla motosiklet çarpıştı
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Sayın Valimiz Yunus Sezer, 
Edirne için “gurur” duyula-
cak bir ilki daha gerçekleştirdi. 
Bilindiği gibi  26 Mart Edir-
ne’miz açısından çok acı bir ta-
rihi dönem. Her yıl 26 Mart’ta 
Balkan şehitlerimizi anma et-
kinlikleri gerçekleştiririz. Bu yıl 
da 26 Mart’ta Edirne’mizin 
kurtuluş kahramanı Şükrü Pa-
şa komutasındaki ordumuzun 
155 günlük kuşatılma dönemi-
ni ve orada verilen kahraman-
lık mücadelelerini bir kere da-
ha andık, hem de gururla!  

Bu yılki 26 Mart Balkan Şe-
hitlerimizi Anma Günü ilk ola-
rak Selimiye Meydanında ger-
çekleştirildi.  

Türk Savunma Sanayine 
ait askeri araçlar ve silahlar, 
Selimiye Meydanı’nda sergi-
lendi. Binlerce vatandaş, Türk 
Savunma Sanayisi’nin gücüne 
Selimiye Meydanı’nda tanıklık 
etti. F-16 savaş uçakları, İnsan-
sız Hava Aracı ve Silahlı İnsan-
sız Araçları’nın gösterileri ade-
ta nefes kesti. Selimiye Meyda-
nı’nda gerçekleşen 26 Mart 
Balkan Şehitlerini Anma Günü 
programına Kara Kuvvetleri 
Komutanı Orgeneral Metin To-
kel de katıldı. 

26 Mart Balkan Şehitlerini 
Anma Günü dolayısıyla sabah 
saatlerinde Şükrü Paşa Anı-
tı’nda tören düzenlendi. Ger-
çekleşen törende Edirne Valisi 
Yunus Sezer, Garnizon Komu-

tanı Tuğgeneral Yüksel Kolcu, 
Edirne Belediye Başkan Vekili 
Cenk Ergüden ve Şehit Ailele-
ri Yardımlaşma Dayanışma 
Derneği Başkanı Leyla Vardar 
Karaduman anıta çelenk sun-
dular. 

Selimiye Meydanı’nda bin-
lerce katılımcıya konuşan Vali-
miz Yunus Sezer, Türk Savun-
ma Sanayii’nin gücüne dikkat 
çekti. Vali Sayın Sezer, şunlara 
dikkat çekti: “26 Mart sabahı 
Edirne’nin sokaklarına düşen 
sessizlik aslında büyük bir fırtı-
nanın, bir istiklal mücadelesi-
nin habercisi olmuştur. Şimdi 
bu meydandaki şu çelik irade-
ye bakın. 1913 yılının o karan-
lık sabahında eksikliğini duy-
duğumuz ne varsa bugün Türk 
mühendislerinin zekâsı, Türk 
işçiliğinin alın teriyle bu mey-
dandadır. O gün Balkan sema-
larında bizim uçağımız yoktu 
ama bugün gök vatanın bekçi-
si SİHA’larımız, İHA’larımız 
var. O gün tabyalarda namlu-
su çatlayan topların yerine bu-
gün dünyayı hayran bırakan 
milli füzelerimiz, akıllı mühim-
matlarımız var. Şükrü Paşa’nın 
eksikliğini duyduğu o kudret, 
bugün bu makinelerin içerisin-
de ruh bulmuştur.” 

Vali Sayın Sezer’in konuş-
masının ardından mehteran 
takımı gösterisini sunarken va-
tandaşlar gösteriyi Türk bay-
raklarıyla coşkuyla izledi. 

Bu yılki Balkan Şehitlerini 
anma ve kutlama farkı, ikinci 
bir gurur daha yaşamamız ol-
du! Selimiye meydanında bin-
lerce insanımızın katılımıyla 
gerçekleştirilen programa 
50’ye yakın yerli ve Milli Sa-
vunma sistemlerimizin sergi-
lendiği aynı zamanda Bayrak-
tar’ın, İHA’ların, SİHA’ların, 
Akıncı’nın, TİHA’nın ve 
TB2’lerimiz de burada semala-
rımızı şenlendirdi. F16’ların ve 
ATAK Helikopterlerimizin say-
gı uçuşları yaptığı, yerli ve mil-
li sistemlerimizin tamamının 
halkımıza gösterildiği küçük 
ama örnek bir savunma fuarı-
mız oldu. Bununla da gurur 
duyduk!   

Artık kendi İHA’larımız, Sİ-
HA’larımız, kendi Toplarımız, 
Mermilerimiz, Füzelerimiz var. 
Her geçen gün de artıyor! RO-
KETSAN, HAVALSAN, maki-
ne kimyamız! Bayraktar grubu 
muhteşem işler yapıyorlar. 
ASELSAN radar sistemini, 
HAVELSAN görev bilgisayarı-
nı, ROKETSAN ise silah sis-
temlerini geliştirdi.  

Edirne halkı ikinci bir “gu-
ruru” da Sayın Valimiz Yunus 
Sezer ile yaşadı! Sayın Valimiz, 
bazılarının onlarca yılda yapa-
madıklarını 2 yılda Edirne’ye 
sunduğu hizmetlere birini da-
ha katarak bu yılki 26 Mart 
Balkan Şehitlerimizin anma 
gününde yaşattı. Şehitlerimizle 
de, Valimizin hizmetleri ile de 
bir kez daha gurur duyduk!                                                      
Şehitlerimizi rahmetle anı-
yoruz. Allah mekânlarını 
Cennet, makamlarını âli 
eylesin.                                                       

Bizlere de Onların “canları 
pahasına”  bize bıraktıkları 
emanete sahip çıkma şuuru 
versin!               

Tabii ki Edirne’nin sorunla-
rı sadece Valiliğimizin gayretle-
ri ile bitmiyor! Halkımız, ayni 
gayret ve hizmeti Belediye’den 
de bekliyor! Eskiden Şehirler 
Sultanı olarak anılan ve 92 yıl 
Osmanlı’ya başkentlik yapmış, 
pek çok tarihi eserlere sahip 
Edirne’miz, Belediyecilik hiz-
metlerinde yapılanlardan çok 
çok fazlasına layık!  

Dostça kalın… 

Şehitlerimizle  
gurur duyduk!

Emniyet Genel Müdürlüğü (EGM), vatan-
daşları aldatıcı içeriklere ve sahte linklere karşı 
dikkatli olmaları konusunda uyardı. 

EGM'nin NSosyal hesabından yapılan vi-
deolu paylaşımda, dolandırıcıların "oltalama" 

yöntemini kullanarak kişisel ve finansal bilgilere 
ulaşmayı amaçlayan şüpheli bağlantı linkleri 
gönderdikleri belirtildi. 

Vatandaşların, dijital mecralarda karşısına 
çıkabilecek aldatıcı içeriklere ve mesaj yoluyla 
iletilebilecek sahte linklere karşı dikkatli olmala-
rı istendi. 

Videoda şu ifadelere yer verildi: 
"Oltalama, bankaların veya kamu kurum ve 

kuruluşlarının web sayfalarının sahtesini kur-
mak suretiyle vatandaşların banka ve kredi kar-
tı bilgilerini veya kişisel bilgilerini ele geçirme 
yöntemidir. Ödenmemiş HGS borcunuz bulun-
maktadır, hediye çeki kazandınız gibi içeriklerin 
oltalama amaçlı olabileceğini unutmayınız. İçe-
rikle birlikte paylaşılan şüpheli bağlantılara tık-
lamayınız." (aa)
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HARİKA ŞAHİN vefat etti. 
Fatih Mahallesi Hadımağa Sitesi sakinlerinden Selimiye 

İmam Hatip Ortaokulu öğretmenlerinden Işın Ayer’in annesi, 
Trakya Üni. Öğretim üyesi Önder Ayer’in kayınvalidesi, Yaşar 
Emin Şahin’in eşi, 65 yaşındaki Harika Şahin vefat etti. 

Cenazesi Cumartesi günü Fatih Camii’nde kılınan öğle na-
mazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
YAVUZ AYDENİZ vefat etti. 
Şencan Aydeniz’in eşi, Kazım ve Aysima Aydeniz’in babala-

rı, Sanayi eşrafından 67 yaşındaki Yavuz Aydeniz vefat etti. 
Cenazesi Cumartesi günü Fatih Camii’nde kılınan ikindi na-

mazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 
 
SEVİM SERTUNA vefat etti. 
Merhum Sadık Sertuna’nın eşi, İltüzer ve Tijen 

Sertuna’nın anneleri, 92 yaşındaki Sevim Sertuna 
vefat etti. 

Cenazesi Cumartesi günü Süloğlu Yeni Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Süloğlu 
Mezarlığı’na defnedildi.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Genel Başkanı Özgür “Mil-
let İradesine Sahip Çıkıyor” mitinginin 100’ncüsünü Çanakka-
le’de gerçekleştiriyor. Mitinge, Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan, CHP İl Başkanı Yücel Balkanlı ve CHP Merkez İlçe 
Başkanı Volkan Akgüngör ile ilçe belediye başkanları, katıldı.  

Gencan, heyetle birlikte miting öncesi CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’i karşıladı. Gencan, sosyal medya hesabından fo-
toğraf paylaşarak şu ifadelere yer verdi: 

“Millet İradesine Sahip Çıkıyor” mitinginin 100’üncü buluş-
ması öncesinde, Genel Başkanımız Sayın Özgür Özel’i Çanak-
kale’de İl Başkanımız, Merkez İlçe Başkanımız ve İlçe Belediye 
Başkanlarımız ile birlikte karşıladık. Aynı kararlılıkla yol yürü-
meye devam ediyoruz.” Haber Ergin Yıldız

Gencan, Özgür Özel’i karşıladı

Emniyetten siber dolandırıcılık uyarısı
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Adana'da düzenlenen Bü-
yükler Türkiye Kupası Kürek 
Yarışları’nda ilk gün TED Edir-
ne Koleji Kürek Kulübü sporcu-
ları madalyaları topladı. Fener-
bahçe ve Galatasaray gibi güç-
lü takımlar karşısında mücade-
le veren TED Edirne Koleji Kü-
rek Kulübü, altığı başarılı so-
nuçlarla yarışlara damga vur-
du.  

Organizasyonda 23 yaş altı 
gençler tek çift kategorisinde 
birinci olan TED Edirne Koleji 
Kürek Kulübü Cevdet Ege Mut-
lu, Edirne’ye gururu yaşattı. 
U23 Erkekler 4 çifte kategori-
sinde suya inen TED Edirne 
Koleji Kürek Kulübü sporcuları 
Mehmet Yıldız, Kaan Korkmaz, 
Muhammed Eren Aykut ve Se-
dat Farsak'dan oluşan ekip gü-

müş madalya kazandı. 
Büyükler Türkiye Kupası 

Kürek Yarışları, Seyhan Baraj 
Gölü'nde gerçekleşti. Türkiye 
Kürek Federasyonu tarafından 
Seyhan Baraj Gölü kıyısındaki 
Çukurova Üniversitesi (ÇÜ) 
Kayıkhane Tesisleri'nde gerçek-
leştirilen organizasyonda 21 
kulüpten 250 sporcu yer aldı. 
Takımlar, gerçekleştirilen eleme 
yarışlarının ardından final mü-
sabakaları için kürek çekti.  
Şampiyona, geçtiğimiz Pa-

zar günü final yarışlarının ar-
dından düzenlenen kupa töre-

niyle sona erdi.  
Haber Tunara Eryonar 

Keşan Belediyesi tarafından 
çocuklara umut olmak amacıy-
la düzenlenen sosyal sorumlu-
luk projesi kapsamında sahne-
lenen “Aşk-ı Memnu: Hatıran 
Bende Saklı” adlı tiyatro oyu-
nu izleyiciyle buluştu. 

Keşan Belediyesi Selim 
Sesler Konferans ve Tiyatro 
Salonu’nda sahnelenen oyun, 
sanatseverlerden yoğun ilgi 
gördü. 

Türk edebiyatının önemli 
isimlerinden Halid Ziya Uşaklı-
gil’in ölümsüz eseri “Aşk-ı 
Memnu”, Çiğdem Tunç Tiyat-
rosu’nun modern uyarlamasıy-
la sahnede yeniden hayat bul-
du. 

Zengin oyuncu kadrosuyla 
dikkat çeken oyunda; Çiğdem 
Tunç, Umut Yüksel, Balca Baş-

man, Deniz Salman, Savaş Öz-
kartal, Öncil Aktarcı, Volkan 
Yalav, Zeynep Sancar, Yaşar 
Ayvacı, Selma Aras, Gamze 
Yarka ve Umutcan Atmış sahne 
aldı. 

Etkinlik kapsamında, Payla-
şım Mağazası’na bağışlanmak 
üzere getirilen çocuk kıyafetleri 

karşılığında tiyatro bileti verile-
rek hem sanata hem de daya-
nışmaya katkı sağlandı. 

Çiğdem Tunç Tiyatrosu 
oyuncuları tarafından sahnele-
nen oyun, izleyicilerden büyük 
beğeni topladı ve tam not aldı. 

Oyunun ardından Keşan 
Belediye Başkanı Op.Dr. Meh-
met Özcan sahneye çıkarak, 
Çiğdem Tunç’a tüm ekip adına 
çiçek takdim etti. 

Dünya Tiyatro Günü’nü 
kutlayan Başkan Özcan, tiyat-

ronun önemine vurgu yaparak 
sanat etkinliklerini destekleme-
ye devam edeceklerini ifade et-
ti. 

Oyuncu Çiğdem Tunç ise 
desteklerinden dolayı Başkan 
Özcan’a teşekkür etti.  

Haber Merkezi 

TED Koleji’nden Adana’da gövde gösterisi

‘Aşk-ı Memnu: Hatıran Bende Saklı’ oyunu ilgi gördü

Edirne’de önümüzdeki hafta yağmur yağışlı hava etkisini 
gösterecek.  

Meteorolojik tahminlere göre kent genelinde aralıklarla gö-
rülecek yağışların hafif ve zaman zaman orta şiddette olması 
bekleniyor. Yağmur yağışının Salı, Çarşamba ve Perşembe gü-
nü etkisini arttırması tahmin ediliyor. Hava sıcaklığını 10-13 de-
rece arasında değişmesi öngörülüyor. Yetkililer, özellikle gün 
içinde etkili olabilecek ani yağışlara karşı vatandaşların tedbirli 
olmaları konusunda uyarıda bulundu. 

Yağışlı havanın hafta boyunca etkisini sürdürmesi beklenir-
ken, günlük yaşamda kısa süreli aksamalara karşı uyarı yapıldı. 
Haber Simge Sezen

Milli Eğitim Akademisi Başkanlığına, Bakanlık kadroların-
dan istihdam edileceklere ayrılan kontenjanın yerleştirmeler 
sonrasında boş kalan pozisyonları için ek atama başvuruları 28-
30 Mart tarihleri arasında alınmaya başlanacak. 

Milli Eğitim Bakanlığından yapılan açıklamaya göre, Milli 
Eğitim Akademisi Sözleşmeli Eğitim Personeli İstihdamına İliş-
kin Kılavuz, 6 Şubat'ta yayımlandı ve 9-15 Şubat'ta sözleşmeli 
eğitim personeli istihdamına ilişkin başvurular alındı. 

Bakanlık kadrolarında görev yapanlardan istihdam edile-
cekler için 16-18 Şubat'ta değerlendirme komisyonları tarafın-
dan değerlendirilmeler yapılarak oluşan puan üstünlüğüne gö-
re belirlenen kontenjanın üç katı aday, 3-9 Mart'ta sözlü sınava 
tabi tutuldu ve sözleşmeli eğitim personelinin yerleştirme işlem-
leri 25 Mart'ta ilan edildi. 

Milli Eğitim Akademisi Başkanlığınca yayımlanan "Sözleş-
meli Eğitim Personeli İstihdamına İlişkin Ek Atama Duyuru-
su"nda yerleştirmeler sonrası boş kalan pozisyonlara yer verildi. 
Bakanlık kadrolarından istihdam edileceklere ayrılan kontenja-
nın yerleştirmeler sonrasında boş kalan pozisyonları için sözlü 
sınav puanı 70 ve üzerinde olup tercihlerine yerleşemeyen 
adaylar, 28-30 Mart tarihleri arasında başvuruda bulunabile-
cek. 

Duyuruya göre, yerleşen adaylar için yeniden tercih hakkı 
bulunmayacak, sözleşmeli eğitim personeli adayları sözlü sınav 
puan üstünlüğüne göre tercihleri doğrultusunda yerleştirilecek. 

Sonuçlar, 1 Nisan'da Akademi'nin internet sitesinde ilan edi-
lecek. 

Doktora veya üzeri akademik ünvana sahip öğretmenler ile 
diğer personel, doktora mezuniyet alanından, uzman öğretmen 
veya başöğretmen ünvanına sahip olan öğretmenler, öğretmen-
lik yaptığı alandan başvuruda bulunabilecek. 

Adaylar, başvuru şartlarını taşımaları halinde "https://me-
bakbis.meb.gov.tr/basvuru" adresi üzerinden e-Devlet kullanıcı 
adı ve şifreleriyle giriş yaparak başvuru yapabilecek. 

Adaylar, durumlarına uygun boş kontenjanı bulunan eğitim 
ve uygulama merkezlerinin tamamını tercih edebilecek. (aa)

Yeni hafta  
yağışlı geçecek

GAZETESÝ

Boş kadrolara ek öğretmen  
ataması yapılacak



Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Süleymanpaşa Kaymakamı 
Mahmut Nedim Tunçer'i ziya-
ret etti. 

Valilikten yapılan açıklama-
ya göre, çeşitli programlara ka-
tılmak üzere Tekirdağ'da bulu-
nan Vali Sezer, Tekirdağ Valisi 
Recep Soytürk, Kırklareli Valisi 
Uğur Turan ile birlikte Süley-
manpaşa Kaymakamı Mahmut 
Nedim Tunçer'i ziyaret etti. 

Ziyarette karşılıklı fikir alış-
verişinde bulunuldu. (aa) 

Hazine ve Maliye Bakanlığı 
Gelir İdaresi Başkanlığı, vergi 
ziyaı, usulsüzlük ve özel usul-
süzlük cezalarında uzlaşma ko-
misyonlarının yetkilerinin çer-
çevesini yeniden belirledi. 

Hazine ve Maliye Bakanlığı 
Gelir İdaresi Başkanlığınca ha-
zırlanan Vergi Usul Kanunu 
Genel Tebliği, Resmi Gazete'de 
yayımlanarak yürürlüğe girdi. 

Buna göre vergi dairesi-
bağlı vergi dairesi (mal müdür-
lüğü) uzlaşma komisyonlarının 
yetkisini aşan uzlaşma talepleri 
ilgili defterdarlık uzlaşma ko-
misyonunca, bunların yetkisini 
aşanlar ise sırasıyla Vergi Dai-
releri Koordinasyon Uzlaşma 
Komisyonu veya Merkezi Uz-
laşma Komisyonunca incelenip 
sonuçlandırılacak. 

Uzlaşma görüşmesinin ya-
pılacağı yetkili komisyon, ver-
gi-ceza ihbarnamesinde yer 
alan vergi ziyaı, usulsüzlük ve 
özel usulsüzlük cezası tutarı 
esas alınarak belirlenecek. Ay-
nı yıl veya muhtelif yıllar için 
birden fazla vergi ziyaı cezası 
kesilmesi durumunda yetkili 
komisyon, en yüksek ceza tuta-
rını içeren vergi-ceza ihbarna-

mesine göre belirlenecek. Uz-
laşmada birliğin sağlanması 
bakımından, diğer vergi-ceza 
ihbarnamelerine ilişkin uzlaş-
ma talepleri de ceza tutarı en 
yüksek vergi-ceza ihbarname-
sindeki tutara göre belirlenen 
yetkili uzlaşma komisyonunda 
görüşülecek. 

Usulsüzlük ve özel usulsüz-
lük cezasının uzlaşma kapsamı-

na girip girmediğinin tespitinde 
tarhiyat sonrası uzlaşma için 
vergi-ceza ihbarnamesinin teb-
liğ tarihinde geçerli olan ve 
2026 için 40 bin Türk lirası ola-
rak belirlenen sınır dikkate alı-
nacak. 

Aynı yıl veya muhtelif yıllar 
için usulsüzlük veya özel usul-
süzlük cezalarıyla birlikte vergi 
ziyaı cezaları için de uzlaşma 
başvurusunda bulunulması ha-
linde, yetkili uzlaşma komisyo-
nunun tespiti için vergi ziyaı 
cezası tutarları göz önünde bu-
lundurulacak. 

Vergi ziyaı cezası tutarı han-
gi uzlaşma komisyonunun yet-
kisinde kalıyorsa kesilen diğer 
cezalar için yapılan uzlaşma ta-
lepleri de aynı uzlaşma komis-
yonunda görüşülecek. 

Uzlaşma komisyonlarının 
uzlaşma konusu yapabilecekle-
ri vergi ziyaı, usulsüzlük ve özel 
usulsüzlük cezalarının tutarları, 
uzlaşma görüşmelerinin ma-
hallinde hızlı şekilde sonuçlan-
dırılması amacıyla ve gerekli 
görülen diğer hallerde iller ve-
ya il grupları itibarıyla Gelir 
İdaresi Başkanlığı tarafından 
belirlenecek. (aa)

Edirne’de 1 Mayıs - 28 Ha-
ziran tarihleri arasında düzen-
lenecek olan Edirne Biena-
li’nin hazırlık süreci ile ilgili gö-
rüşmelerde bulunmak üzere 
Bienal Organizasyon Kurulu 
üyeleri Demet Sabancı Çetin-

doğan, Didem Çapa ve Peri-
han Yücel, Trakya Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Ha-
tipler’i ziyaret etti. 
İş insanları Demet Sabancı 

Çetindoğan, Didem Çapa ile 
merhum Edirne Valisi Fahri 

Yücel’in eşi Perihan Yücel’in 
yer aldığı heyette, bir ayı aşkın 
süre şehrin farklı noktalarında 
çeşitli kültür-sanat etkinliklerine 
sahne olacak Edirne Bienali 
programının yanı sıra Trakya 
Üniversitesi tarafından kurul-
ması planlanan Balkan Savaşı 
Müzesi ve diğer iş birliği konu-
ları ile ilgili görüş alışverişinde 
bulunuldu. 

Rektör Yardımcıları Prof. 
Dr. Ahmet Muzaffer Demir, 
Prof. Dr. Mustafa Tan ve Güzel 
Sanatlar Fakültesi Dekanı ve 
Bienal Üniversite Kurulu Üyesi 
Prof. Dr. Baybora Temel’in de 
hazır bulunduğu ziyaret, iyi di-
lek temennileri ve hediye tak-
dimi ile sona erdi.  

Haber Merkezi 

Vali Sezer'den Kaymakam Tunçer'e ziyaret

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB), özel eğitim öğrencilerinin 
sağlıklı beslenme alışkanlıklarının desteklenmesi amacıyla, öğ-
retmen ve ailelere rehberlik edecek sağlıklı beslenme kılavuzu 
ve etkinlik kitabı hazırlandı. 

MEB'den yapılan açıklamaya göre, özel eğitim öğrencileri-
nin sağlıklı beslenme süreçlerinin desteklenmesi ve bu sürece 
öğretmenler ile ailelerin aktif katılımının sağlanması hedefiyle 
Özel Eğitim ve Rehberlik Hizmetleri Genel Müdürlüğünün ko-
ordinesinde, "Özel Eğitim Öğrencileri İçin Sağlıklı Beslenme Sü-
reci Öğretmen ve Ailelere Yönelik Kılavuz" yayımlandı. 

Yayımlanan kılavuzda bedensel yetersizlik, görme yetersizli-
ği, işitme yetersizliği, otizm spektrum bozukluğu, Down sendro-
mu, zihinsel yetersizlik, süreğen hastalık, dikkat eksikliği ve hi-
peraktivite bozukluğu ile karşıt gelme bozukluğu bulunan öğ-
rencilerin beslenme süreçlerine ilişkin bilgilere, dikkat edilmesi 
gereken hususlara ve uygulama önerilerine yer verildi. Kılavuz 
kapsamında iyi uygulama örnekleri de yer aldı. 

Ayrıca kılavuz, öğrencilerin günlük yaşam becerilerini des-
teklemeye yönelik hazırlanan, "Sağlıklı Beslenme Etkinlikleri Ki-
tabı" ile zenginleştirildi. Etkinlik kitabıyla beslenme konusu yal-
nızca sağlık boyutuyla değil, eğitim sürecinin bir parçası olarak 
ele alındı. Böylece, öğretmenler ve aileler için yol gösterici bir 
kaynak oluşturuldu. 

Kılavuzda yer alan içeriklerin öğrenciler için hazırlanan "Bi-
reyselleştirilmiş Eğitim Programı (BEP)" süreçlerinde öğretmen-
lere ve ailelere rehberlik etmesi ile öğrencilerin gelişim alanları-
na göre beslenme süreçlerinin eğitim süreciyle birlikte planlan-
masına katkı sağlaması hedeflendi. 

Hazırlanan kılavuz kitabı ve sağlıklı beslenme etkinlikleri, 
"Özel Eğitim Materyal Platformu" üzerinden öğretmenler ve ai-
lelerin kullanımına sunuldu. (aa) 

Süloğlu Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri şap hastalığına 
karşı kontrollerine devam ediyor. 
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan açıklamaya 

göre, hastalığın yaygınlığının belirlenmesi ile aşılama sonrası 
oluşan bağışıklık düzeyinin ve aşılama performansının değer-
lendirilmesine yönelik çalışmalar sürüyor. 

Bu kapsamda teknik personel tarafından büyükbaş hayvan-
lardan kan numuneleri alındı. 

Alınan numuneler, gerekli analizlerin yapılması amacıyla 
Şap Enstitüsü Müdürlüğüne gönderilecek olup, elde edilecek 
sonuçlar doğrultusunda hastalıkla mücadele stratejilerinin daha 
etkin şekilde planlanması hedefleniyor. (aa) 

MEB’den sağlıklı 
beslenme kılavuzu

Uzlaşma komisyonunun yetkilerinde düzenleme
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Süloğlu'nda şap hastalığı 
kontrolleri sürüyor

Edirne Bienali’ne hazırlanıyor
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İLAN 
SÜLOĞLU BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN 

1- İhale 14.04.2026 Salı günü saat 14.00’ten itibaren Belediyede Encümeni huzurunda yapılacaktır. 
2- İhale konusu taşıtların satış bedeli, ihale bedeli üzerinden Encümen Kararının tebliğini izleyen günden itibaren 15 takvim günü içinde peşin ödenecek-

tir. 
3- İhaleye katılacak olanlardan istenilecek belgeler; 
3/a- Kişilerden; İkametgâh belgesi, Nüfus cüzdan sureti. 
3/b- Tüzel kişilerden Ticaret ve Esnaf Odalarından alacakları ‘‘Oda Sicil Kayıt Sureti Belgesi’’ ve imza sirküleri (2026 yılı vizeli), 
3/c- Dernek olması halinde dernek tüzüğünün onaylı fotokopisi, dernek karar defterinin onaylı fotokopisi, faaliyetine devam ettiğine dair belge, 
3/ç- İhaleye vekâleten katılmak isteyenlerden, ihaleye katılmaya ilişkin olarak vekil adına düzenlenmiş ve ihale günü de geçerli olacak şekilde düzenlen-

miş noter onaylı vekâletname, 
3/d- İsteklinin ortak girişim olması halinde noterden onaylı ortak girişim beyannamesi ve eki ortaklık sözleşmesi (2026 yılı onaylı), 
3/e- Geçici teminatın yatırıldığına dair belge, 
3/f- Tebligat için adres beyanı ve ayrıca irtibat için telefon ve faks numarası ile elektronik posta adresi, 
3/g-Talipli ihale öncesinde “İhale konusu taşıtın hali hazır durumu ile mahallinde gördüm, beğendim ve şartnamenin bütün hükümlerini aynen kabul ettim 

ve satın aldıktan sonra herhangi bir tadilat ve onarım talep etmeyeceğim” şeklinde kaşeli ve imzalı belge imzalayacaktır (Belge örneği Fen İşleri Müdürlü-
ğünden temin edilebilir),  

3/ğ- İsteklilerin 2886 sayılı yasanın 6/2. maddesine istinaden yasaklı olmadıklarına dair yazılı beyanı, 
3/h- Süloğlu Belediyesi’nden alacakları borcu yoktur yazısı (İhale ilan tarihinden sonra alınmış), 
4- 2886 sayılı D.İ.K’nun 29. maddesi gereğince İhale Komisyonu ihaleyi yapıp yapmamakta ve uygun bedeli tespitte serbesttir. 
5- İhaleye katılacak isteklilerin geçici teminata ait belge ve ilanda istenen diğer evraklarla birlikte 14.04.2026 Salı günü en geç saat 12.00’ye kadar Sü-

loğlu Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğüne başvurmaları gerekmektedir. İhaleye katılacak olanların Mali Hizmetler Müdürlüğünden aldıkları ihale iştirak bel-
gesi ile ihale günü olan 14.04.2026 Salı günü iştirakçi oldukları taşıtın en geç ihale saatinde Süloğlu Belediyesinde hazır bulunmaları gerekmektedir. İhale-
ye posta yolu ile başvuru yapacak olan isteklilerin ihale teklifini iadeli taahhütlü posta yolu ile ulaştırmaları gerekmekte olup posta ile yapılacak müracaatlar-
da teklifin 2886 D.İ.K.’nun 37. maddesine uygun olarak hazırlanması ve teklifin ihale saatinden önce komisyona ulaşması şarttır. Postada meydana gelecek 
olan gecikmeler kabul edilmeyecektir. 

6- İhale konusu taşıtların ihale sonrası doğacak tüm vergi ve harçlar (KDV, vergi, resim harç, teknik komisyon ücretleri ile diğer yasal giderler) alıcı tara-
fından ödenecektir. 

7- Taşıtlar noter yolu ile alıcıya devredilecek olup, devir esnasında sigorta, muayene, plaka, noter v.s. her türlü masraf alıcıya aittir. 
8- İhtilafa düşülmesi halinde Edirne Mahkemeleri ve İcra Müdürlükleri yetkilidir. 

İlan olunur.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:2434613
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Belediyemize ait olan ve hizmet dışı bırakılan aşağıda bilgileri bulunan taşıtlar 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesine göre Açık Teklif (Artır-
ma) Usulü ile satılacaktır. 

SATILACAK TAŞITLARIN BİLGİLERİ 

Zafer Partisi Edirne İl Başkanı Serkan Konak, İskeçe’de Çı-

narlı Camii davasını takip etti. Konak, “Lozan'da kazanılmış hak-

larını kullanma mücadelelerinde yargılanan arkadaşlarımızın ve 

Batı Trakya Türklerinin her zaman yanlarında olacağız” dedi. 

Zafer Partisi Edirne İl Başkanı Serkan Konak, Yunanistan İs-

keçe’de Çınarlı Camii davasını takip etti. Yunan hükümeti tara-

fından 2024 yılında yapılan müftü atamasının ardından Batı 

Trakya Türkleri tarafından İskeçe Çınarlı Camii’ne girmeye çalı-

şan atanmış müftünün içeri alınmaması nedeniyle Yunan hükü-

meti tarafından açılan kamu davasını Zafer Partisi Edirne il Baş-

kanı Serkan Konak da takip etti. Davanın 5 Nisan 2026 tarihine 

ertelendiğini belirten Konak, “Batı Trakya'daki soydaşlarımızı 

haklı davalarında yalnız bırakmamak için İskeçede’yiz. Lozan'da 

kazanılmış haklarını kullanma mücadelelerinde yargılanan arka-

daşlarımızın ve Batı Trakya Türklerinin her zaman yanlarında 

olacağız” dedi. Haber Merkezi 

‘Soydaşlarımızı yalnız bırakmadık’
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Trakya Balkan Türkleri Kül-
tür ve Dayanışma Derneği Baş-
kanı Cevat Güneş, 19 Nisan'da 
Bulgaristan'da yapılacak millet-
vekili seçimleri için Türkiye'de 
yaşayan çifte vatandaşlara 
"sandığa gidin" çağrısında bu-
lundu. 

Bulgaristan'ın erken genel 
seçim sürecine ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunan Güneş, ül-
kede siyasal zeminin uzun süre-
dir çıkmazda olduğunu söyledi. 

Kurulan hükümetlerin de-
vamlılık sağlayamadığını belir-
ten Güneş, bu nedenle 19 Ni-
san'da yeniden sandığa gidile-
ceğini ifade etti. 

Trakya'da yaşayan soydaş-
ların seçimlere katılımının öne-
mine işaret eden Güneş, "Edir-

ne, Kırklareli ve Tekirdağ'da ya-
şayan soydaşlarımızın seçimle-
re katılım sağlamalarını istiyo-
ruz. Soydaşlarımız oylarına sa-
hip çıkmalı, anayasal hak olan 
oy verme işlemini gerçekleştir-
melidir. Yoğun katılım bizim 
için çok önemli." dedi. 

"HERKESİ SANDIK 
BAŞINA BEKLİYORUZ" 

Bulgaristan'ın çifte vatan-
daşlara yönelik sandık sınırla-
ması getirmesini eleştiren Gü-
neş, bu duruma karşı daha güç-
lü katılım çağrısında bulundu. 

Son yıllarda koalisyon hü-
kümetlerinin kurulduğunu an-
cak bu hükümetlerin uzun 
ömürlü olamadığını aktaran 
Güneş, yaşanan siyasi anlaş-
mazlıklar ve protestoların ardın-

dan hükümetlerin istifa ettiğini 
ve ülkenin yeniden seçime gitti-
ğini dile getirdi. 

Güneş, Bulgaristan'daki 
haklarını savunmak isteyenlerin 
sandığa gitmesi gerektiğini vur-
gulayarak, şunları kaydetti: 

"'Ben de Bulgaristan vatan-
daşıyım' diyen ve hakkına, hu-
kukuna, siyasetine sahip çık-
mak isteyen herkesi 19 Nisan 
Pazar günü sandık başına bekli-
yoruz. Haklarımızı koruyabil-
menin tek yolu sandıktır. San-
dık olmazsa hak ve hukukumu-
zu elde edemeyiz. Avrupa'da 
yaşayan Bulgaristan vatandaş-
ları rahatça oy kullanabilirken, 
Avrupa Birliği dışındaki ülkeler-
de yaşayanlara kısıtlama getiril-
mesi büyük bir ayrımcılıktır." 

 
"BİR OY DEYİP  

GEÇİŞTİRMEYİN" 
Çifte vatandaşların bu se-

çimde de yüksek katılım göster-
mesi gerektiğini belirten Güneş, 
Edirne ve ilçelerinde yaşayan 
seçmenlerin yalnızca Bulgaris-
tan Edirne Başkonsolosluğun-
da kurulacak sandıkta oy kulla-
nabileceğini ifade etti. 

Türkiye'de yaklaşık 100 bin, 

Trakya'da 10 bin ve Edirne'de 
3 bini aşkın çifte vatandaş bu-
lunduğunu aktaran Güneş, "Oy 
bizim için çok değerli. Bir oy, 
kaderi belirler. Oy kullanırsak 
bir sonraki seçimde belki daha 
fazla sandık hakkı elde ederiz. 
'Ben de buradayım' demek için 
sandığa gitmeliyiz. 'Bir oy' de-
yip geçiştirmeyin, hakkınızı kul-
lanın." değerlendirmesinde bu-
lundu. (aa)

Çifte vatandaşlara ‘sandığa gidin’ çağrısı

Güneş

Balıkçılar erken paydos etti
Marmara Denizi'nde umduğunu bulamayan 

Tekirdağlı balıkçılar, 15 Nisan'da başlayacak av ya-
sağı öncesinde sezonu erken kapattı. 

Marmara'da balık miktarının azalması nedeniy-
le balıkçılar, Süleymanpaşa ilçesindeki barınağa 
çektikleri gırgır teknelerinde topladıkları ağları 
onarmaya başladı. 

Farklı şehirlerden Tekirdağ'a gelen tayfalar da 
ağ onarım çalışmalarının tamamlanmasının ardın-
dan memleketlerine döndü. 

Tekirdağ Süleymanpaşa Su Ürünleri Kooperati-
fi Başkanı İbrahim Pehlivanoğlu, balıkçıların mec-
buren sezonu erken bitirdiğini söyledi. 

Balıkçıların denizden çok az ürünle dönmeye 
başlaması üzerine paydos kararı aldıklarını belirten 
Pehlivanoğlu, "Büyük tekneler faaliyetlerini durdur-
du. 15 Nisan'a kadar bekleyecekler. 12 metrenin 
altındaki küçük tekneli balıkçılar ise avcılık faaliyet-
lerini sürdürecek. Onlara 15 Nisan sonrasında bir 
yasak uygulanmıyor. Balığın az çıkması nedeniyle 
büyük tekneler, av yasağını beklemeden sezonu 
kapattı." ifadelerini kullandı. 

Balıkçı Okan Yılmaz da denizlerde balığın azal-
dığını ifade ederek, mecburen erken paydos ettik-
lerini dile getirdi. (aa)
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Keşan Belediyesi, ev hay-
vanı satışı yapan vatandaşlara 
yönelik eğitim programı düzen-
ledi. Edirne Milli Parklar Şube 
Müdürlüğü ve Keşan İlçe Tarım 
ve Orman Müdürlüğü iş birli-
ğiyle gerçekleştirilecek eğitim 
programı, 7-8 Nisan 2026 ta-
rihlerinde Sokak Hayvanları 
Bakımevinde düzenlenecek. 

Keşan Belediyesi’nden ya-
pılan açıklamaya göre; 5199 
sayılı Hayvanları Koruma Ka-
nunu ve ilgili mevzuatlar kap-

samında düzenlenecek olan 
sertifika programı ile hem hay-
van refahının korunması hem 
de satış süreçlerinin yasal çer-
çevede yürütülmesi amaçlanı-
yor. 

Keşan Belediyesi öncülü-
ğünde, Edirne Milli Parklar Şu-
be Müdürlüğü ve Keşan İlçe 
Tarım ve Orman Müdürlüğü iş 
birliğiyle gerçekleştirilecek eği-
tim programı, 7-8 Nisan 2026 
tarihlerinde Sokak Hayvanları 
Bakımevinde düzenlenecek. 

Program kapsamında katı-
lımcılara; hayvan bakımı, bes-
lenme, sağlık koşulları ve yasal 
sorumluluklar hakkında kap-
samlı bilgiler verilecek. Eğitimi 
başarıyla tamamlayan katılım-
cılara sertifika verilecek. 

Başvurular 30 Mart – 3 Ni-
san 2026 tarihleri arasında Ke-
şan Belediyesi’ne yapılabile-
cek. Kontenjanın 15 kişi ile sı-
nırlı olduğu program için baş-
vuruların dilekçe ile alınacağı 
belirtildi. 

Programa katılmak isteyen 
vatandaşlardan nüfus cüzdanı 
fotokopisi, 2 adet vesikalık fo-
toğraf ve sabıka kaydı gibi bel-
geler talep edilecek. 

Keşan Belediyesi yetkilileri, 
bu tür eğitimlerin hem hayvan 
haklarının korunması hem de 
bilinçli hayvan sahipliği ve tica-
retinin yaygınlaştırılması açısın-
dan büyük önem taşıdığını ifa-
de ederek, ilgili tüm vatandaş-
ları programa katılmaya davet 
etti. Haber Merkezi 

Tekirdağ'ın Çerkezköy ilçe-
sinde, polisin "dur" ihtarına uy-
mayıp kaçarken trafik polisine 
çarpan motosiklet sürücüsü 
gözaltına alındı. 
İlçe merkezinde denetim 

yapan ekiplerin "dur" ihtarına 
uymayan M.K. (19) yönetimin-
deki motosiklet, kaçış sırasında 
bir trafik polisine çarptı. Yaşa-
nan kovalamacanın ardından 
yakalanan sürücü gözaltına 

alındı. Hafif yaralanan polis 
memurunun durumunun iyi 
olduğu öğrenildi. 

M.K'ye "dur ihtarına uyma-
mak", "ehliyetsiz araç kullan-
mak", "plakasız araç kullan-
mak" ve "kask takmamak" su-
çundan 495 bin 500 lira idari 
para cezası uygulandı. 
Şüphelinin emniyetteki iş-

lemleri sürüyor.-Öte yandan 
olay anı, çevredeki bir iş yeri-

nin güvenlik kamerasınca kay-
dedildi. (aa)

20. Bölgesel Ortopedik Onkoloji Eğitim Toplantısı Kırklareli'nde 
gerçekleştirildi. Türk Ortopedi ve Travmatoloji Birliği Derneği Kemik 
ve Yumuşak Doku Tümörleri Şubesince, İl Sağlık Müdürlüğü Fuat 
Umay Konferans Salonu'nda gerçekleştirilen programda konuşan İl 
Sağlık Müdürü Çiğdem Cerit, bu tür toplantıların önemli olduğunu 
söyledi. 

Bazı hastalıkların önlenebilmesi için tütünle mücadelenin önemi-
ne değinen Cerit, bu konuda çok ciddi çalışmalar yürüttüklerini kay-
detti. 

Cerit, tütün ile mücadelenin ülke ekonomisine de ciddi zararları-
nın olduğunu ifade etti. 

Kırklareli Üniversitesi Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Baran Kö-
mür de, toplantıya ev sahipliği yapmaktan büyük bir mutluluk duy-
duğunu belirtti. 

Konuşmaların ardından, Türk Ortopedi ve Travmatoloji Birliği 
Derneği Kemik ve Yumuşak Doku Tümörleri Şube Başkanı Prof. Dr. 
Harzem Özger tarafından sunum yapıldı. (aa)

Ev hayvanı satıcılarına zorunlu eğitim

Tarım ve Orman Bakanlığı, Türk Gıda Kodeksi standartları-
nı karşılamayan ve benzer amaçlar için üretilen ürünlerin etike-
tinde artık "krema" yerine "kremsos" ifadesinin kullanılacağını 
bildirdi. 

Bakanlığın NSosyal hesabından konuya ilişkin paylaşım ya-
pıldı. Krema görünümlü yanıltıcı ürünlere geçit verilmeyeceği 
vurgulanan paylaşımda, Türk Gıda Kodeksi Krema ve Kaymak 
Tebliği ile bitkisel yağlı karışımların "krema" adıyla piyasaya arz 
edilmesinin önüne geçilerek, gıdada bilgi kirliliğine son verildi-
ğinin altı çizildi. 

Paylaşımda, "Türk Gıda Kodeksi standartlarını karşılamayan 
ve benzer amaçlar için üretilen ürünlerin etiketinde artık 'krema' 
ifadesi kullanılamayacak. Tüketicinin doğru bilgilendirilmesi 
amacıyla, bu tür ürünlerde tanımlayıcı ad olarak 'kremsos' ifa-
desi kullanılacak." bilgisi yer aldı. (aa)

‘Krema’ yerine ‘kremsos’

GAZETESÝ

Motosikletiyle polise çarptı

Bölgesel Ortopedik Onkoloji 
Eğitim Toplantısı yapıldı
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Türkiye Uzay Ajansı (TUA) 
öncülüğünde ve Sanayi ve Tek-
noloji Bakanlığı koordinasyo-
nunda düzenlenen “TUA Astro 
Hackathon”, Trakya Üniversite-
si’nin ev sahipliğinde yapıldı. 

Türkiye genelinde eş zaman-
lı gerçekleştirilen etkinlik, uzay 
farkındalığını artırmayı; gençler-
de uzay teknolojilerine yönelik 
merak ve girişimcilik kültürünü 
teşvik etmeyi amaçlıyor. Trakya 
Üniversitesi’nin akademik eko-

sistemiyle bütünleşen bu ulusal 
vizyon organizasyonu, gençlerin 

bilim ve teknoloji alanındaki ye-
teneklerini geliştirmeleri için 
önemli bir fırsat sundu. 

Toplam 22 takımın katıldığı 
hackathonda öğrenciler, fikirleri-
ni takım çalışmasıyla projeye 
dönüştürerek iki gün boyunca 
hazırlık yaptı. Sürecin sonunda 

ise projelerini üniversitenin belir-
lediği jüriye sundu. Etkinlik bo-

yunca mentörler eşliğinde üretim 
ve iş birliği ön planda tutuldu. 

 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 

Mustafa Tan, etkinliğin açılışında 
yaptığı konuşmada öğrencilerin 
yüksek enerjisi ve projelerin kali-
tesinden duyduğu memnuniyeti 

dile getirdi. 
Gençlerin merak ve üretme 

isteğini her zaman destekleye-
ceklerini belirten Tan, “Trakya 
Üniversitesi olarak hiçbir işi sa-
dece yapılmış gibi göstermiyo-
ruz; her süreci usulüne uygun şe-
kilde yürütüyor ve nitelikli so-
nuçlar ortaya koymayı hedefli-
yoruz” dedi. 

Etkinlik, öğrencilerin yaratıcı-
lıklarını ortaya koymalarına im-
kân tanırken, uzay teknolojileri 

alanında yeni iş birliklerinin ku-
rulmasına da zemin hazırladı. 

Farklı disiplinlerden gelen ka-
tılımcıları bir araya getirerek ye-
nilikçi ve kapsamlı çözümlerin 
ortaya çıkmasına olanak sağla-
yan etkinlik, öğrencilerin projele-
rini jüri karşısında yarıştırdığı de-
ğerlendirme süreci ve ödül töre-
niyle sona erdi. Haber Merkezi  

Kırklareli’nin Lüleburgaz ilçesinde 4 otomobilin karıştığı zincir-
leme trafik kazasında 2 kişi yaralandı. Sürücülerinin kimliği henüz 
öğrenilemeyen 4 otomobil, D-100 kara yolunun Kırıkköy kavşa-
ğında çarpıştı. İhbar üzerine kaza yerine sağlık, itfaiye, AFAD ve 
polis ekipleri sevk edildi. Kazada yaralanan 2 sürücü, sağlık ekip-
lerince Lüleburgaz Devlet Hastanesine kaldırıldı. 

Kazaya karışan otomobillerden biri, çarpışmanın ardından alev 
aldı. İtfaiye ekiplerinin müdahalesiyle söndürülen araç kullanıla-
maz hale geldi. 

Kaza nedeniyle kısmen kapanan yolda trafik akışı bir süre kont-
rollü sağlandı. (aa) 

Astro Hackathon heyecanı

Restoran ve kafelere getirilen "menülerde içerik belirtme" zo-
runluluğunun ayrıntıları belli oldu. 

Restoran, kafe ve kantin gibi işletmeler, gıdaların içerikleri ile 
alerjen bilgilerini menüler, duvar tahtaları ve broşürlerin yanı sı-
ra dijital ekranlar veya karekod (QR) aracılığıyla da sunabile-
cek. 

Tarım ve Orman Bakanlığı, NSosyal hesabından yapılan 
paylaşımda, konuya ilişkin bilgi verdi. 

Güvenilir gıda süreçlerinde büyük bir yeniliğin hayata geçi-
rildiği vurgulanan paylaşımda restoran, kafe ve kantin gibi iş-
letmelerde, menülerin yanında gıdaların içeriklerini ve alerjen 
bilgilerini belirtme zorunluluğunun getirildiği ifade edildi. 

Paylaşımda restoran, kafe, yemekhane gibi toplu tüketim 
yerlerinde gıdaların içerik ve enerji (kalori) değerlerinin tüketi-
ciye sunulmasının zorunlu olduğunun altı çizilerek, şunlar kay-
dedildi: 

"Bu bilgiler menülerde, duvar tahtalarında, broşürlerde, di-
jital ekranlarda veya karekod (QR) aracılığıyla sunulabilecek. 
Bilgiler karekod ile veriliyorsa işletmelerin görünür bir yere 'Bu 
bilgilere karekod ile ulaşabilirsiniz. Karekod kullanamayan tü-
keticiler talep ederse bilgi kendilerine ayrıca sunulur.' yazısını 
asması zorunludur. Tüketicinin bilinçli seçim yapmasını sağla-
mak, alerjenlerden korumak, dini, sağlık veya kişisel tercihlere 
uygun seçimleri kolaylaştırmak amaçlanıyor." (aa)

Restoran ve kafelerde yeni dönem

Zincirleme kaza: 2 yaralı

GAZETESÝ



12 Nisan Paskalya Bayramı 
öncesinde Bulgar turistlerin 
Edirne’ye geliş sayısında artış 
yaşandı. Bostanpazarı esnafı 
Metin Doğan, “Bu hafta da yo-
ğunluğumuz var neden var bir 
hafta sonra Bulgarların Paskal-
ya bayramları var. Alışveriş ya-
pıyorlar. Yumurta, zeytin ve 
baklava alıyorlar. Birbirlerine 
hediye de alıyorlar” dedi. 

Uzun aradan sonra Bulgar 
turistler kentte alışveriş için gel-
meye başladı. Talatpaşa Ma-
hallesi Bostanpazarı’na gelen 
Bulgar turistler, gıdadan, temiz-
lik ürünlerine kadar bol bol 
alışveriş yaparak otomobilleri-
nin bagajlarını doldurdu. Bul-
gar turistlerin yoğun alışverişi 
uzun bir aradan sonra en çok 
esnafın yüzünü güldürdü.  

 

“Temennimiz  
gelmelerinden yana” 
Esnaf Doğan, şunları kay-

detti: 
“Bu hafta da yoğunluğu-

muz var neden var bir hafta 
sonra Bulgarların paskalya 
bayramları var. Alışveriş yapı-
yorlar. Yumurta, zeytin ve bak-
lava alıyorlar. Birbirlerine hedi-
ye de alıyorlar. Diğer günlere 
göre bu hafta güzel, hareketli. 

İşlerimiz iyi. Bulgarlar gelir diye 
düşünüyorum. Levadan euro-
ya geçtikten sonra orada da fi-
yatlar yüksek olduğunu söylü-
yorlar. Bizim fiyatlarımız onla-
rın fiyatlarına nazaran daha 
uygun. Temennimiz gelmele-
rinden yana.” 

 
“İşlerimiz eskiye nazaran 

daha güzel” 
Esnaf Halil Girgin, şunları 

söyledi: 
“Bulgarlar şu anda baya 

gelmeye başladılar. İşlerimiz 
eskiye nazaran daha güzel. Be-
reket versin. Göründüğü üzere 
alışverişe de geliyorlar. Gelme-
lerini istiyoruz. İlerleyen günler-
de işlerimizin daha da iyi ola-
cağını düşünüyoruz. Pazarımız 
da açıldığı zaman her şey daha 
iyi olacak. Cumartesi gününe 
göre iyi bir hareketlilik var.”  

Haber Büşra Akıllı 

İba, Cumhurbaşkanı Erdoğan ile görüştü

Köken’den Hamidiye köyünde inceleme

AK Parti İl Başkanı Belgin İba, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın, Edirne’ye her zaman özel teveccühü olduğunu ifade 
etti. İba ve beraberindeki heyet, Genişletilmiş İl Başkanları Top-
lantısı sonrasında Cumhurbaşkanı Erdoğan ile görüşme fırsatı 
buldu. İba, Cumhurbaşkanı Erdoğan’a Edirnelilerin selamını ilet-
ti. İba, açıklamasında şunları kaydetti:  

“Genel Başkanımız ve Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tay-
yip Erdoğan ile bir araya gelerek hemşehrilerimizin selamlarını 
bizzat ilettik. Edirne’mize her zamanki özel teveccühünü ve sev-
gisini hissettiren Sayın Cumhurbaşkanımıza şükranlarımı sunu-
yor, nazik kabulleri ve destekleri için teşekkür ediyorum.” 

Haber Ergin Yıldız 

Uzunköprü Kaymakamı Muammer Köken, Hamidiye köyün-
de incelemelerde bulundu. 

Kaymakamlıktan yapılan açıklamaya göre Köken Hamidiye 
köyündeki yol sorununu çözecek alternatif yolda yapılan çalış-
maları yerinde inceledi. (aa)
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Uzun aradan sonra yine geldiler

Doğan

Girgin

Edirne ve Kırklareli'nde 13 düzensiz göçmen yakalandı. Edir-

ne'de güvenlik güçleri, kent genelindeki denetimlerde 7 yabancı 

uyruklunun yasa dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti. Yakalanan 

yabancı uyruklular, işlemlerinin ardından İl Göç İdaresi Müdürlü-

ğüne gönderildi. 

Kırklareli'nde de güvenlik güçleri, il genelinde 6 düzensiz göç-

meni yakaladı. İşlemleri tamamlanan göçmenler, Pehlivanköy Ge-

ri Gönderme Merkezine teslim edildi. (aa)

13 düzensiz göçmen yakalandı
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